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Збірник містить матеріали науково-практичної конференції. 

Розглядаються актуальні проблеми навчання іноземних студентів, а також 

питання методики викладання української, латинської та іноземних мов у 

вищій школі. 

 Для фахівців-філологів, викладачів закладів вищої освіти, аспірантів, 

студентів-філологів. 

 

 

 

 

 

Усі матеріали друкуються в авторській редакції. 

 



Жадлун М. І. 

Дніпровський державний медичний університет 

 

ОГЛЯД ІНТЕРАКТИВНИХ ЗАСТОСУНКІВ  

ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ІНШОМОВНОЇ ЛЕКСИКИ 

 

Використання сучасних технологій, приміром, соціальних мереж [1], 

мультимедійних презентацій [2], веб-квестів [3] нині активно інтегрується у 

процес викладання іноземної мови. Інтерактивні застосунки для смартфонів 

також стають в нагоді для опанування нерідної мови, сприяючи вивченню, 

запам’ятовуванню та повторенню іншомовних слів студентами на заняттях з 

мовної підготовки чи поза межами навчальної аудиторії. 

Спираючись на вподобання користувачів (за кількісним показником 

завантажень у Google Play), розглянемо найпопулярніші інтерактивні 

застосунки. 

Anki (з япон. – запам’ятовування) – це програма, спрямована на 

закріплення в пам’яті слів, словосполучень, виразів на основі розділених 

повторювань. Детальніше ознайомитися з функціонуванням Anki можна за 

покликанням https://www.youtube.com/watch?v=_OtNLzXqM-4.  

Barabuk – це онлайн-платформа, яка дає змогу створювати лексичні флеш-

картки для їх запам’ятовування шляхом виконання різноманітних вправ 

(поєднання слів та зображень, вибір правильного варіанта перекладу, практика 

написання слів та ін.). Лексеми за бажанням можна унаочнити та озвучити. 

Memrise – це комплексна система вивчення іншомовних слів, перевагами 

якої є ігрові тестування, відео з використанням практичних «живих» виразів 

для тренування мовних компетенцій. Успішне виконання вправ слугує 

переходом від одного навчального рівня до іншого, що певним чином заохочує 

користувачів. 

Quizlet – це користувацький сервіс, використання якого спрямоване на 

систематизацію тієї чи іншої текстової інформації, поданої у вигляді карток, які 

https://www.youtube.com/watch?v=_OtNLzXqM-4


можна урізноманітнити малюнками та аудіофайлами. Перевагою цього 

застосунку є те, що викладач може створити «банк» тематичних карток, які 

обов’язково знадобляться студентам для вивчення нової або повторення забутої 

іншомовної лексики. 

Використання згаданих інтерактивних застосунків розвиває здатність 

запам’ятовувати потрібні слова та вирази й зберігати їх у довготривалій 

пам’яті, тренує візуальне та аудіальне запам’ятовування, розширює 

словниковий запас, збагачує та забарвлює тезаурус мовної особистості. 

Вважаємо за доцільне створити унікальний вітчизняний інтерактивний 

ресурс для вивчення лексики української мови студентами-іноземцями, які 

обирають Україну як освітнє середовище. 
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